

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Каландаршоев Гулшер Алишерович окончил совместную магистратуру Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов» и Таджикского национального университета по программе двойных дипломов СУ СНГ в 2021 году и был зачислен в очную аспирантуру на кафедру международных экономических отношений экономического факультета РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показал себя дисциплинированным и целеустремленным исследователем, способным четко определить цели и задачи исследования, проводить самостоятельные научные исследования.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Каландаршоев Гулшер Алишерович не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в 8 публикациях. В этой связи следует отметить его инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, работу с источниками на иностранном языке.

В ходе сбора и анализа материала и написания диссертационной работы он показал себя зрелым научным работником, поднявшим актуальную и весьма сложную проблематику, касающуюся оценки влияния таджикско-китайского экономического сотрудничества на социально-экономическое развитие Таджикистана.

Каландаршоев Гулшер Алишерович являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: Пленарная конференция Московского академического экономического форума 2022 «Вызовы глобальной трансформации XXI века» (2022 г.), XXVI Международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы глобальной экономики» (2024 г.) и др.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре

он активно привлекался к учебной деятельности кафедры международных экономических отношений с целью приобретения навыков педагогического мастерства и показал себя эрудированным и компетентным преподавателем.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Каландаршоев Гулшер Алишерович человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Каландаршоева Гулшера Алишеровича на тему «Влияние таджикско-китайского экономического сотрудничества на социально-экономическое развитие Таджикистана» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите в диссертационный совет по специальности 5.2.5 Мировая экономика.

Научный руководитель:

д.э.н. (08.00.14), профессор

заведующая кафедрой международных экономических отношений,

декан экономического факультета РУДН



Андропова Инна Витальевна

«15» мая 2024 г.

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6

эл. почта: aiv1207@mail.ru

тел.: +7 (903) 238-34-68

Подпись Андроновой И.В. заверяю

Ученый секретарь Ученого совета

Экономического факультета РУДН



Норбоева Е.Ц.